
2023年班级教师节活动方案策划 教师节
班级策划方案(汇总8篇)

项目策划包含了项目的总体规划、目标设定、任务分工、时
间安排、资源调配等内容。最后，祝愿大家的年会策划能够
圆满成功，为员工带来愉快和难忘的聚会体验。

班级教师节活动方案策划篇一

活动目标：

1、让幼儿了解9月10日是我们中国的教师节。

2、通过活动激发幼儿关心关爱老师的情感。

3、发展幼儿的大胆表现力、语言表达能力和发展动手操作能
力。

4、体验与同伴集体过节日的快乐。

5、简单了解节日的来历，知道其全称、日期和意义。

活动准备：

1、多张老师平时教学活动和生活活动的照片，制成幻灯片，
录音《生日快乐》。

2、每人一个小盘子，各色皱纹纸一小块。

活动过程

1、说一说你身边最熟悉的老师，长的什么样。

我们班有几位老师？谁能说一说咱们xx班的.老师都长的什么



样？（请个别幼儿说）

2、看幻灯片，了解老师的劳动。

看看老师们每天都在干什么呢？（逐一放幻灯片）老师们每
天工作都很辛苦。

3、让幼儿说说怎么尊重老师的劳动，怎么关心老师。

吃饭的时候不浪费粮食，活动的时候听老师的话等等。

4、讲解教师节的日期和第一个教师节是1985年。

5、做长寿面，庆祝教师节。（教师巡回指导）

我们全中国的教师都很高兴，9月10日这一天开展了丰富多彩
的庆祝活动。老师过节了，我们也庆祝庆祝好不好？一般过
生日、过节都吃什么？（蛋糕、长寿面）我们就做一碗长寿
面送给在座的老师们好不好？咱们再在面里加上果汁蔬菜汁，
使长寿面更有营养，让咱们的老师们吃了以后身体棒棒的。

班级教师节活动方案策划篇二

深入贯彻落党的精神，落实《中共中央国务院关于全面深化
新时代教师队伍建设改革的意见》，自觉践行社会主义核心
价值观，通过组织一系列丰富多彩的活动，彰显我校本科教
育以来的教育改革发展成果，展现我校广大教职员工积极进
取、健康向上的精神风貌，弘扬爱岗敬业、无私奉献的大爱
精神，强化教师的社会责任意识，努力营造尊师重教的良好
氛围，促进我校教育事业持续健康发展。

二、活动主题

今年教师节的主题是：弘扬高尚师德，潜心立德树人。



三、活动内容

1.教师节慰问信。在第34个教师节来临之际，党委书记、校
长联名向全校教师致教师节慰问信，代表学校党委、行政向
辛勤工作在教学、科研、管理、服务第一线的全体教职员工
致以节日的祝贺和诚挚的问候。向为学校的建设与发展做出
突出贡献的全体离退休老教师、老同志们表示崇高的敬意和
亲切的慰问。

2.各教学单位开展庆祝教师节活动。教师节前，围绕教师节
活动主题，各教学单位要结合师德师风建设、教学科研工作、
学生管理工作开展积极向上、形式多样、特色生动、内涵丰
富的教师节庆祝活动，大力弘扬尊师重教传统，强化感召、
凝聚共识，营造关心、理解、支持教师的浓厚氛围。

3.走访慰问。教师节前，学校工会组织开展走访和慰问退休、
患病和困难教师活动，帮助解决实际困难，向他们送去学校
的关怀和祝福，并向他们介绍学校近期的改革发展情况和重
大事项，倾听他们对学校发展建设的工作困惑和意见建议，
共同谋划学校的发展事业。

4.教师节座谈会。以庆祝教师节活动和欢迎新教师为契机，
组织召开校领导、“师德标兵”代表、教授代表、博士代表
和新引进教师等参加的教师节座谈会。介绍学校转型发展情
况，畅谈教育教学、立德树人体会，为学校教育事业的发展
献计献策。

各单位要要充分认识做好第34个教师节活动的重要意义，把
教师庆祝活动作为加强教师队伍建设的重要举措，作为学校
转型发展与新校区建设宣传、优化教育发展环境、营造尊师
重教风尚的重要途径，切实加强领导，组织好今年教师节的
各项庆祝活动。并以此为契机，积极为教师办实事、做好事、
解难事，让广大教师感受到组织的温暖和学校的关爱。广大
教职员工要积极参加教师节庆祝活动，认真学习先进，增强



爱岗敬业、教书育人的责任感和荣誉感。

班级教师节活动方案策划篇三

活动目的：

在第__个教师节来临之际，在班级内营造节日气氛，让每个
学生从自己的角度了解教师、尊重教师，为老师们献上诚挚
的节日祝福!并通过实际行动表达对老师的敬意，体验到尊敬
老师的愉悦感受。

活动时间：

9月7日(周一)下午

活动地点：

初二(8)班教室

活动准备：

1、学生利用美术课制作小花朵。

2、给老师写一封信或写几句心里话。

3、学生准备诗歌、绕口令、舞蹈等节目。

4、教室布置、音乐、表演道具等。

活动过程：

1、主持人宣布活动开始。

2、献花祝福——老师，您辛苦了。每位同学将自己制作的花
朵献给老师，并给老师一个拥抱、一声祝福。(音乐《感恩的



心》)

3、真情告白——老师，我想对您说。

a、一名学生代表致辞。诗歌朗诵或诵读写给老师的信(音乐
《每当我走过老师的窗前》)。

b、主持人选读6—7名学生所写的几句最想对老师说的话(现场
抽取)。

4、学生朗读。

5、班主任致辞。

6、主持人宣布活动结束。

班级教师节活动方案策划篇四

1.通过本次班会让学生掌握有关教师节的知识。

2.通过学习、交流，了解我们的民族是一个具有尊师重教光
荣传统的民族。

3.在了解的基础上，进一步树立尊敬老师的思想，以实际行
动庆祝教师节。

二、活动准备

1.学生自己设计、制作的献给老师的节日礼物。

2.确定活动的主持人(--，--)。

3.音乐《每当我走过老师窗前》。



4.准备几束鲜花。

5.邀请参加活动的所有老师。

三、活动实录

(布置黑板，音乐响起。)

男：全体起立!欢迎参加今天活动的嘉宾——我们敬爱的老
师!

同学们齐声：欢迎欢迎，热烈欢迎!(向每位嘉宾献上鲜花。)

男：阳光灿烂的9月，女：桃李芬芳的9月，

合：绚丽多彩的9月。

男：今天，是我们敬爱的老师们的节日，我们真诚祝愿，我
们真心祈祷——祝老师身体健康，工作愉快，永远幸福!

女：老师，您用知识的甘露浇灌我们的理想之花，您用心灵
的清泉润育我们的理想之果。

合：让我们共同道一声谢，表一句心声：

(全体同学)：老师，我们敬爱的老师，您辛苦了!

男：下面请听诗歌朗诵《老师的爱，老师的心》。

(学生朗诵诗歌)

女：今天是老师的节日，我们都想把真心表达。同学们都给
老师带来了自己设计、制作的礼物，不妨拿出来给大家瞧瞧
吧!



女：下面就请我们班的小记者告诉大家吧!

记者1：委内瑞拉——每年1月15日定为教师节。这天除庆祝
大会外，还有向教师献花等敬师活动。

记者2：泰国——每年1月16日定为教师节。这天全国学校放
假，隆重庆祝。各地的庆祝仪式上，向当年退休和刚参加工
作的教师颁发奖状和鲜花。

记者3：苏丹——从1971年2月24日起，全国实行教育改革，
将这天定为教师节。中小学一律放假一天，以示庆祝和纪念。

记者4：捷克、捷克斯洛伐克——每年3月28日是教师节。这
天前后的一周之内，全国广泛而隆重地举行尊师重教活动。
国家向优秀教师颁发勋章或授予荣誉称号。

记者5：德国——每年6月12日定为教师节。各地开展尊师敬
师活动。

记者6：匈牙利——每年6月的第一个周一定为教师节。节前，
国家要召开教师代表大会，表彰和命名一批优秀的教育工作
者，有的还授予重奖。

记者7：朝鲜——为纪念金日成主席1977年9月5日发表的《社
会主义教育提纲》，将这天定为教师节。

记者8：印度——每年9月5日定为教师节，而每年--月14日的
印度儿童节同时定为印度儿童教育工作者的节日。

记者9：美国——每年9月28日定为教师节。这是1971年由美
国两院法定通过的。

男：没想到，教师节有这么多丰富的知识啊!

女：老师妈妈，您为我们操碎了心男：老师妈妈，您为我们



流干了泪。

女：您像蜡烛，燃烧自己，照亮别。

男：您像园丁，培育着祖国的花朵。

女：您像粉笔，默默地奉献着自己。

合：您像航海中的一盏灯，为我们指明道路。

男：我们班舞蹈队的成员带来了《健康舞》，大家一起来欣
赏吧!

女：祝老师身体健康，永远年轻!

男：一支粉笔，指点知识王国的迷津。

女：一块黑板，记下老师无限的深情。

男：一尺讲台，映着老师高大的身影。

女：一根教鞭，指着通向理想的航向。

合：老师，衷心地感谢您的辛勤培育，祝老师们节日快乐，
工作顺利!2020年，“老师，您辛苦了!”教师节主题班会到
此结束!

班级教师节活动方案策划篇五

尊重关爱教师，弘扬崇高师德。

二、活动小组机构组成及职责

组长：---。



小组成员单位：工会、团委、院办公室、系部等。

职责：负责本次庆祝活动的安排、组织、协调、准备工作。

三、主要活动内容及时间、地点、参加人员

1、筹备会议

筹备会议于-月-日与行政例会合开，活动小组成员及有关单
位负责人参加，宣布活动方案，布置工作安排，及组织落实。

2、环境布置

在院门口、教学楼、东院门口各挂一条;在院门口、教学楼、
办公楼、实训楼门口张贴;各教室统一更换主题为教师节内容
的板报;广播室定时播放教师节的内容。

3、庆祝表彰会

(1)阅览室现场布置。

(2)大会议程及准备工作。领导讲话并宣读贺信;

学生会代表向教师代表献花;表彰先进;模范教师、学生代表
讲话);文艺节目;参会人员：院领导、各部门中层正职、受表
彰教职工、各部门教师、学生代表等。

4、学生庆祝教师节活动

组织专题班会、教师座谈会;向任课教师赠送贺卡、贺词或节
日礼物;组织庆教师节字、画展览;组织志愿者结合值周学生
清扫家属院环境卫生;到离退休教职工家中服务;其它庆祝活
动各系可自行组织。学院组织领导慰问生病、住院教职工。
给全体教师发短信祝贺。



班级教师节活动方案策划篇六

1.通过本次班会让学生掌握有关教师节的知识。

2.通过学习、交流，了解我们的民族是一个具有尊师重教光
荣传统的民族。

3.在了解的基础上，进一步树立尊敬老师的思想，以实际行
动庆祝教师节。

1.学生自己设计、制作的献给老师的节日礼物。

2.确定活动的主持人（xx，xx）。

3.音乐《每当我走过老师窗前》。

4.准备几束鲜花。

5.邀请参加活动的所有老师。

（布置黑板，音乐响起。）

男：全体起立！欢迎参加今天活动的嘉宾——我们敬爱的老
师！

同学们齐声：欢迎欢迎，热烈欢迎！（向每位嘉宾献上鲜花。
）

男：阳光灿烂的9月，女：桃李芬芳的9月，

合：绚丽多彩的9月。

男：今天，是我们敬爱的老师们的节日，我们真诚祝愿，我
们真心祈祷——祝老师身体健康，工作愉快，永远幸福！



女：老师，您用知识的甘露浇灌我们的理想之花，您用心灵
的清泉润育我们的理想之果。

合：让我们共同道一声谢，表一句心声：

（全体同学）：老师，我们敬爱的老师，您辛苦了！

男：下面请听诗歌朗诵《老师的爱，老师的心》。

（学生朗诵诗歌）

女：今天是老师的节日，我们都想把真心表达。同学们都给
老师带来了自己设计、制作的礼物，不妨拿出来给大家瞧瞧
吧！

女：下面就请我们班的小记者告诉大家吧！

记者1：委内瑞拉——每年1月15日定为教师节。这天除庆祝
大会外，还有向教师献花等敬师活动。

记者2：泰国——每年1月16日定为教师节。这天全国学校放
假，隆重庆祝。各地的庆祝仪式上，向当年退休和刚参加工
作的教师颁发奖状和鲜花。

记者3：苏丹——从1971年2月24日起，全国实行教育改革，
将这天定为教师节。中小学一律放假一天，以示庆祝和纪念。

记者4：捷克、捷克斯洛伐克——每年3月28日是教师节。这
天前后的一周之内，全国广泛而隆重地举行尊师重教活动。
国家向优秀教师颁发勋章或授予荣誉称号。

记者5：德国——每年6月12日定为教师节。各地开展尊师敬
师活动。

记者6：匈牙利——每年6月的第一个周一定为教师节。节前，



国家要召开教师代表大会，表彰和命名一批优秀的教育工作
者，有的还授予重奖。

记者7：朝鲜——为纪念金日成主席1977年9月5日发表的《社
会主义教育提纲》，将这天定为教师节。

记者8：印度——每年9月5日定为教师节，而每年xx月14日的
印度儿童节同时定为印度儿童教育工作者的节日。

记者9：美国——每年9月28日定为教师节。这是1971年由美
国两院法定通过的。

男：没想到，教师节有这么多丰富的知识啊！

女：老师妈妈，您为我们操碎了心男：老师妈妈，您为我们
流干了泪。

女：您像蜡烛，燃烧自己，照亮别。

男：您像园丁，培育着祖国的花朵。

女：您像粉笔，默默地奉献着自己。

合：您像航海中的一盏灯，为我们指明道路。

男：我们班舞蹈队的成员带来了《健康舞》，大家一起来欣
赏吧！

女：祝老师身体健康，永远年轻！

男：一支粉笔，指点知识王国的迷津。

女：一块黑板，记下老师无限的深情。

男：一尺讲台，映着老师高大的身影。



女：一根教鞭，指着通向理想的航向。

合：老师，衷心地感谢您的辛勤培育，祝老师们节日快乐，
工作顺利！2020年，“老师，您辛苦了！”教师节主题班会
到此结束！

班级教师节活动方案策划篇七

为了加强师生交流，增进师生感情，创设平等、民主、愉悦
的新型师生关系;激励全校教师以更加饱满的.热情投身于学
校教育和教师个人的提升和发展。我校特举办了庆教师节活
动。

充分利用教师节的有利契机，进一步弘扬尊师爱生的良好风
尚，激励全校教师开拓创新、积极进取、热爱教育事业;努力
建设一支“志存高远，严谨笃学，师爱为魂”的高素质教师
队伍，增强教师的光荣感、责任感和使命感。

走进学生心灵，让彼此不再遥远，感恩老师，让心灵飘香。

全校师生。

(一)师生活动师生共庆教师节

1、活动时间：暂定在xx月xx日下午进行。

2、活动要求：以班级为单位，组织师生共庆教师节文娱活动，
任课老师和班主任必须到班参加。各班与xx月xx日前将简单
的活动方案上报级部。

3、责任人：各级部、各班主任。

(二)家长活动家长眼中的好老师



1、活动方式：学校给每位家长发一封公开信，请家长写一写
他所认识的xxxx中学的好老师，作品直接发至学校邮箱。

2、活动时间：xx月xx日前。

3、责任人：政教处。

1、组织全体教师学习《中小学教师职业道德规范》，提高服
务意识，形成“管理育人、教书育人、服务育人”的新理念。

2、发短信希望全体教师：学习心系祖国，乐于奉献的精神，
做个爱岗敬业的模范;关爱学生，锐意进取，做教书育人的楷
模;为人师表，严于律己，做廉洁从教的楷模。

3、全校教师每人撰写一则敬业爱生格言，上报年级部。

4、全校教师每人撰写一篇爱生故事，内容以本人在教育教学
实践中的经历过的感人小故事为主;体裁不限，小说、散文、
叙事诗等均可;故事要真实，有真情实感。

5、各级部老师群策群力，积极为创建和谐师生关系献计献策。

一次谈话：结对老师每周至少与帮扶学生见面一次，学生回
报学习和生活情况，老师进行爱心谈话。

一次了解：结对老师每周至少向班主任了解一次帮扶学生的
学习、生活与思想表现状况。

一次电话：结对教师每月至少打一次电话与家长交流帮扶学
生的情况。

一次见面：帮扶教师与学生家长一学期至少见一面。可以家
访，也可以在校约见家长。交流学生在家、校的表现，增强
家校教育合力。



一次总结：每学期末，帮扶教师要对结对学生爱心教育的过
程、结果进行总结，上报校政教处。

1、各级部要根据此活动方案，制定出级部具体实施的活动方
案，并注意收集相关材料。

2、提倡各级部开展其他有创意的“尊师爱生”活动，但必须
提前制定好活动方案，校长室同意后方可实施。

班级教师节活动方案策划篇八

1.通过本次班会让学生掌握有关教师节的知识，了解我们的
民族是一个具有尊师重教光荣传统的民族。

2.通过活动，使学生知道老师为了他们今天的成长付出了多
少辛劳，从而将对老师的尊敬由意识形态落实到日常学习生
活中。

甲：九月，金色的季节。

乙：九月，温馨的季节。

甲：九月，鲜花盛开的季节。

乙：九月，天真烂漫的季节。

合：迎着九月的和风，我们迎来了第x个教师节。

甲：老师，您是一支蜡烛，燃烧自己只为照亮别人。

乙：老师，您是一只春蚕，身死丝尽，只为把温暖留给人间。

甲：亲爱的老师，您辛苦了！



乙：您的付出，您的辛苦，我们看得见。

甲：看！鲜艳的红领巾红似火啊！飘荡在祖国的每一个角落。

乙：960万平方公里的土地上，每一条红领巾都是一个跳动的
音符，

合：让我们唱吧！让我们跳吧！庆祝伟大的9月10日，庆祝光
荣的9月10日。

甲：听！那是一首多么美妙的歌。

乙：那是一首献给全天下老师的歌。

甲：记住吧！9月10日。

乙：记住吧！九月，那首献给老师的歌。

合：x（x）班庆祝教师节班会现在开始。

甲：首先，让我们为老师唱一支歌，来表达我们对老师的热
爱。

（学生歌伴舞《每当我走过老师的窗前》）

乙：我们的成长离不开老师的辛勤教育，怎能忘了您呢？亲
爱的老师。请第（x）小队表演诗朗诵《忘不了您，老师》。

（学生表演诗朗诵）

甲：老师像母亲，老师像蜡烛，老师的教导我们永远牢记。
请第（x）小队表演诗朗诵《献给老师的歌》。

（学生表演诗朗诵）



（学生表演诗朗诵）

乙：同学们，你有什么心里话对x老师说呢？（学生代表向班
主任老师说心里话。）

甲：现在，x老师就是我们的班主任，下面请x老师给我们讲话。
掌声欢迎。

（辅导员老师讲话）

合：同学们，让我们记住9月，让我们记住9月10日，让我们
记住辛勤的园丁——老师。x（x）班庆祝教师节主题班会到此结
束！


